

证券代码：600596

证券简称：新安股份

浙江新安化工集团股份有限公司

2019 年度投资者接待日活动会议纪要

一、投资者接待日基本情况：

时间：2020 年 6 月 15 日（周一）下午 15:00—16:00

地点：浙江省建德市江滨中路新安大厦 1 号 3 层本公司会议室

参加人员：传化集团副董事长徐观宝、公司董事长吴建华先生、总裁吴严明先生、副总裁姜永平先生、财务总监杨万清先生及部分公司股东和机构投资者等。

二、投资者接待日主要内容纪要：

（一）公司副总裁姜永平先生宣布 2019 年度投资者接待日活动开始，向投资者介绍出席会议的公司人员。

（二）由公司总裁吴严明先生介绍公司 2019 年度业绩完成情况、现金分红情况以及 2020 年经营计划。

1、公司 2019 年度业绩实现情况

2019 年是新安“奋斗五年，全面实现转型升级”的关键之年。面对急剧变化的外部环境，以及推进转型升级和稳定经营的内部挑战，新安紧紧围绕战略主线，加快战略落地，打造核心竞争力，创新经营模式，推进文化融合，激活组织活力，强化队伍建设，转型升级取得阶段性成果。

在严峻的市场环境下，公司全年实现营业收入 109.57 亿元，归属于上市公司股东的净利润 3.78 亿元。其中公司 2019 年度主营业务收入 107.73 亿元，与去年同期相比基本持平。

2、2019 年度公司现金分红情况

公司自上市以来，一直以回馈股东为己任，在分红政策上坚持以现金分红方式为主的分配政策。2019 年度利润分配方案为：以实施利润分配时股权登记日的总股本 704,900,633 股为基数，向全体股东每 10 股派发现金红利 2.00 元(含税)，剩余利润结转以后年度分配。本年度不转增。具体分派时间请关注公司后续公告。

3、2020 年经营计划

2020 年是公司“奋斗五年、全面实现转型升级”的攻坚之年。公司将始终以转型升级为第一要务，按照“理念-业务-组织-机制-核算与评价”的经营逻辑和商业逻辑，以流程和信息化建设为载体，夯实战略、管理、经营三大基本功，持续打造“技术创新、数字化经营、全球化经营”三大核心竞争力，克服疫情等外部不利影响，努力抓经营、促变革，坚决打赢“转型升级、经营突破、降本增效、风险防范”四大攻坚战，推进转型升级取得决定性成果。2020 年公司力争实现营业收入 120 亿元。

三、问答环节，就现场人员提问作答复，主要内容整理如下：

1、全球新冠疫情是否给公司带来重大影响？

答：此次新冠疫情对全球经济造成了巨大影响，对化工行业供应链中的所有企业均有消极影响。针对疫情，公司在第一时间积极部署疫情防控工作，保障全体员工生命健康；密切关注防疫政策，强化风险识别，以客户为中心，适时调整销售策略，加快货款回笼，优化库存结构，将疫情影响降到最低。

2、目前草甘膦、有机硅市场行情如何？

答：农业是基础保障行业，从农药销售情况可以看到，终端市场需求保持平稳，海外需求较为稳定，各主要生产厂家开工正常。公司草甘膦产能 8 万吨/年，目前满负荷生产，今年年初以来，通过公司的努力，出口订单并未因疫情影响而下降，反而有一定增加。目前，草甘膦价格稳中略有上升，市场报价维持在 21,000 元/吨—22,000 元/吨之间。草甘膦等农药产品随着疫情逐步得到控制，在全球范围内的需求将趋于平缓。

有机硅市场受供求关系影响，市场价格在低位徘徊。公司有机硅单体产能 34 万吨，目前满负荷生产。近期受国内单体生产企业装置检修、下游总体需求回升、鼓励进口替代等因素影响，市场供应在短期内存在一定短缺预期，DMC 市场均价在 17000 元/吨左右。目前全球整体疫情相对稳定，市场对第三季度的预期有一定好转。

3、公司如何实现与华洋化工业务的整合？

答：首先，华洋化工作为国内最主要的造纸化学品生产商之一，处于行业领先地位，拥有稳定、优质的客户资源，公司将通过其客户资源和销售渠道，延伸

公司有机硅业务在造纸行业的拓展和延伸,提高公司硅油等有机硅终端产品在造纸行业的市场占有率,并加快技术发展,为造纸行业客户提供更为全面的解决方案;另外,公司已将阻燃剂业务作为重点业务开拓目标,将通过华洋化工终端阻燃剂产品在其产业链下游的优势及研发能力,布局航空航天、建筑材料、电子电气、新能源等领域的阻燃产品,进一步拓展终端市场,加快阻燃剂产品在终端应用的落地;

4、公司何时披露收购华洋化工的具体方案?

答:公司及相关中介机构正在积极推动本次收购事项所涉及的审计、评估等各项工作,具体方案尚未最终确定,公司会严格按照监管部门要求履行信息披露义务,请关注公司的后续公告。

5、请介绍公司几大重点项目建设进展情况?

答:公司子公司镇江江南 30 万吨有机硅氯资源综合利用项目主体装置已基本建成,目前处于试生产前准备阶段;赢创新安 9000 吨/年白炭黑项目已与 2019 年 12 月 10 日正式开工建设,目前建设按计划有序推进,盐津县年产 10 万吨工业硅项目正有序推进建设前的各项前置工作;公司预计在未来 2-3 年投资 10 亿元在福建上杭县建立磷基阻燃材料基地。